
                            

„Mateřská škola -  místo ke hrám a radosti“ 
Končí školní rok a tak mi dovolte malé ohlédnutí. 
Naše školička byla v letošním roce plně obsazena 18 dětmi ve věku od 2,5 do 7 let. Do školy 
docházely děti nejen ze Svojšína, ale také z blízkého okolí – Ošelín, Řebří. 
Pro děti jsme se snažili vytvořit takové podmínky, aby byly šťastné, rozesmáté, hravé a zároveň 
se harmonicky rozvíjela jejich osobnost. 
K tomuto cíli nám byly nápomocny různorodé aktivity, činnosti, akce, kroužky. Velmi důležitou 
součástí našeho působení ve škole je spolupráce s rodiči, kteří se o dění v MŠ zajímají a aktivně 
se do něj zapojují. 
Velký dík patří rodičům dětí, kteří se spolu s námi zapojili a tím podpořili dvě charitativní sbírky                               
                   - veřejnou  sbírku  „Fondu  Sidus“,  jejíž   výtěžek   je   určen  na   zakoupení   lékařských  
                      přístrojů, léčebných pobytů dětí v nemocnicích 
                   - veřejnou sbírku „Každý může pomáhat - víčka pro Kubíčka“  
I letos pokračovala spolupráce se ZUŠ v Plané, která zajišťovala pro nejmenší 1x týdně hudební 
přípravku pod vedením paní učitelky Věry Kestřánkové. 
Od října se podařilo domluvit návštěvy logopedické pracovnice paní Mgr. Hany Fikrlové, která se 
v naší škole 1x měsíčně věnovala dětem s vadnou výslovností. Při jejích návštěvách ve škole byli 
přítomni s dětmi i jejich rodiče. 
3. dubna 2013 proběhl v mateřské škole zápis pro příští školní rok 2013/2014. Přihlásilo            
se sedm dětí. Z tohoto počtu tři děti nedosáhly věku 3 let, který je dle kriterií naší školy                  
a  z bezpečnostních důvodů směrodatný pro další školní rok. Tyto děti budou přijaty v průběhu 
školního roku.  
V červnu jsme se rozloučili se čtyřmi děvčaty, která nastoupí v září do ZŠ Svojšín. 
V průběhu školního roku děti prožily nezapomenutelné  chvíle, na které rády vzpomínají  a já 
bych Vás s některými  z nich ráda  seznámila.   
 
Vystoupení herců divadla z Karlových Varů „Divadlo z Bedny“ 

 V lednu zavítal do naší školy dětmi velmi 
oblíbený Pan Pohoda a slečna Sonička se svou 
pohádkou „O třech prasátkách“. Děti byly 
nadšené. Vybraní jedinci si zahráli v pohádce 
s opravdovými herci. Ostatní vytvářely úžasnou 
atmosféru svým zpěvem a doprovodnými 
předem nacvičenými gesty, pohyby. 
 

Velikonoční tvořivá dílna pro děti a jejich rodiče 
Součástí oslavy Velikonočních svátků byla 
i společná akce  
ZŠ a MŠ pro děti a jejich rodiče nazvaná 
„Velikonoční tvoření“. Akci připravily 
společně paní učitelky Iveta Chládková  
a Ivana Klepsová. 
Jedno jarní odpoledne se všichni sešli ve 

škole, s sebou si přinesli chuť tvořit, elán 


